

# БОЛЬШОЙ СПЕКТАКЛЬ ДЛЯ МАЛЕНЬКИХ

В ЭТОМ году новогодние праздники справлялись вокруг двух тысяч елок, установленных во дворцах и домах культуры, клубах, школах и стадионах, парках и детских садах. Среди этих елочных представлений были настоящие большие спектакли, которые имеют право на существование и не только в период школьных каникул.

Это в первую очередь «Новогоднее приключение трех маленьких москвичей» (сценарий Н. Сац, А. Арнадьева и С. Рунге) в постановке заслуженной артистки РСФСР Наталии Сац. Спектакль осуществлен актерскими силами ВГЮ на сценах Московского театра эстрады и Дворца культуры ЗИЛ.

В нем много мыслей и «задумок»: оживают елочные игрушки, сделанные руками детей, — потому что живет все то, во что вкладываешь душу и труд, происходят неприятности с маленьким москвичом Вадином — потому что он не умеет ценить дружбу и товарищеский совет, преодолеваются необыкновенные сказочные трудности — потому что герои пьесы очень дружны.

Сегодня спектакль идет последний раз в этом году. Но хочется надеяться, что и в следующие зимние каникулы он порадует многих маленьких москвичей.

На снимке нашего фотокорреспондента А. Светлова вы видите сцену из спектакля «Новогоднее приключение трех маленьких москвичей». В роли сказочника Опе-Лук-Ойе актриса Л. Нельсон, Оля — И. Ростова.



Московская правда

14 января 1962 г.

3 стр.